

MAREC 31 PONEDELJEK	BENJAMIN diakon in mučenec	19.00	†Vinko in Anica Pušavec ter stari starši Zorman †Helena in Ivan Rakonič, obl. †Robert ter starši Pavla in Blaž Arnež
APRIL 1 TOREK	TOMAŽ TOLENTINSKI mučenec	19.00	†Ana in Jože Kepic ter Marinka Potočnik †Alojzij in Frančiška Pirnar za zdravje, Božje varstvo in pravo pamet
APRIL 2 SREDA	FRANČIŠEK PAOLSKI puščavnik	8.00 19.00	†Pavla Tičar za Božje varstvo †Frančiška, obl. in Vencel Peternel †Alojz Pavlinič, obl.
APRIL 3 ČETRTEK	SIKST I. papež in mučenec	19.00	†starši Marija in Franc Križaj †Julijana in Franc Juvan ter Terezija in Borut Pogačnik za duhovnike in nove duhovne poklice
APRIL 4 PETEK	IZIDOR škof in cerkveni učitelj	19.00	†Vid Ulčar †Anton in Genovefa Draksler †Vinko Zarnik, obl. - Voklo 66
APRIL 5 SOBOTA	JULIJANA redovnica	19.00	†Jožef in Barica Gutman, obl. †starši in brat Janez Kveder, obl.
APRIL 6 NEDELJA	5. POSTNA - TIHA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Marija Balantič, obl. (OLŠEVEK) †starši in dva brata Logar †Anton Svoljšak; †Ciril Jerala
APRIL 7 PONEDELJEK	ALEKSANDER mučenec	19.00	†Jože Snedic, obl. †Žunovi v zahvalo za Božji blagoslov in vse prejete milosti
APRIL 8 TOREK	MAKSIM IN TIMOTEJ mučenca	19.00	†Pavla Kozjek, obl. †Vida in Franc Kok, obl. †Nace in vsi rajni iz družine Murko
APRIL 9 SREDA	MAKSIM ALEKSANDRIJSKI škof	8.00 19.00	†Marija Kern; †Jože Sajevec †kanonik Vinko Prestor, obl. †Alojz Rozman, obl.
APRIL 10 ČETRTEK	DOMEN škof in mučenec	19.00	†Ivanka, Kristina in Marija Černoga †Janez in Tončka ter Lojze Čebašek †iz družine Rupnik ter Angelca in Stane Jankovič
APRIL 11 PETEK	STANISLAV škof in mučenec	19.00	†Jožef in Marija Gašperlin, obl. †Stane Gašperlin, obl. †Anton Čadež
APRIL 12 SOBOTA	JULIJ I. papež	19.00	†Janez Mulej za Božji blagoslov v družini in srečen porod
APRIL 13 NEDELJA	6. POSTNA - CVETNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 15.30 19.00	za farane †Antonija Sajovec (OLŠEVEK) †Domen Kern, obl. †Luka Mohar (TABOR PRI PODBREZJAH) †Francka Rebernik, obl.



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXX, številka 3
16. marec 2025

19. marec: PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA

Sveti Jožef je zavetnik in priprošnjik v družinskih zadevah. Poseben zavetnik je krščanskim očetom v skrbi za družino in otroke, še prav posebej pa je zavetnik in priprošnjik tistih, ki si morajo s trdim delom služiti svoj kruh. Ker je bil sveti Jožef deležen sreče, da sta ob njegovi smrtni postelji stala Jezus in Marija, velja tudi za priprošnjika za srečno zadnjo uro.

SVETOLETNO ROMANJE LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE

V soboto, 22. marca, bomo v okviru ljubljanske nadškofije romali v Oglej, kjer so naše krščanske korenine. S prijavami smo napolnili avtobus. Odhod izpred župnišča bo zjutraj ob 6.15, povratek pa pozno popoldan oziroma proti večeru.

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV

Srečanje za starše prvoobhajancev celotne naše župnije bo v ponedeljek, 24. marca, ob 19-ih v župnijski dvorani.

25. marec: GOSPODOVO OZNANJENJE DEVICI MARIJI

Mesto Nazaret je po vsem svetu že dva tisoč let znano po dogodku, o katerem poroča evangelist Luka in ki se ga spominjamo trikrat na dan: zjutraj, opoldne in zvečer, ko se oglasijo zvonovi in molimo: »Angel Gospodov je oznanil Mariji ...« Skrivnost Gospodovega oznanjenja in učlovečenja se je dogodila v skromnem prostoru, ki je danes pod novo nazareško baziliko Oznanjenja. Tu je preprosta nazareška deklica Mirjam-Marija pristala na povabilo Božjega poslanca nadangela Gabrijela, da postane Mati učlovečenega Božjega Sina. Tu je izrekla za zgodovino človeštva najpomembnejši 'da' in s tem se je začel uresničevati Božji načrt odrešenja.

Zakaj je ta praznik nastavljen ravno na 25. marec? Razdalja devetih mesecev od Jezusovega spočetja do njegovega rojstva, ki se ga z lepim praznikom spominjamo 25. decembra, je gotovo hotena. Toda vprašanje je, kateri datum je izhodišče za drugega. Sodobni raziskovalci menijo, da je izhodišče bilo oznanjenje in ne božič. 25. marec, ki je pomladansko enakonočje, je v starih časih veljal za dan stvarjenja sveta in ravno zato tudi za dan Jezusovega spočetja, s katerim je bil položen temelj za novo stvarjenje.

PREDSTAVITEV MISIJONA NA ARKTIKI

Študenta Timotej in Jaka, mlada prostovoljca, ki sta si v zadnjem letu zadala precej nenavaden cilj: za eno leto sta se podala na Arktiko, v misijon, kjer že 25 let deluje slovenska misijonarka sestra Dorica Sever. Prostovoljca, ki sta se vrnila domov, bosta obiskala tudi našo župnijo. V petek, 28. marca, bosta po večerni sveti maši v naši župnijski dvorani predstavila izjemno bogato izkušnjo oddaljenega misijona, za katerega verjetno večina ljudi sploh ne ve, da obstaja, pa ljudi, ki sta jih tam srečala, kako sploh izgleda življenje na tako odročnem kraju in v tako ekstremnih vremenskih pogojih, kako je tam s katoliško vero, kako sta se sama inkulturirala in zblížala z ljudmi in veliko drugega. Povabljeni, da s prostovoljnimi darovi podpremo mlada misijonska prostovoljca, da bosta lažje poravnala stroške dokumentarnih posnetkov in celotnega projekta.

PRVA POMOČ PRI ZASTOJU SRCA

Zaradi naglega in obremenjujočega stila življenja se vedno pogosteje srečujemo z nenadnim zastojem srca. S strokovnim pristopom in s pomočjo defibrilatorja lahko rešimo marsikakšnega poškodovanca. Zato nam bo v okviru Prostovoljnega gasilskega društva Šenčur g. Janez Rogelj v soboto, 29. marca, dopoldan ob 10-ih v župnijski dvorani predstavil temeljne postopke oživljanja in uporabo elektronskega defibrilatorja (AED). Lepo vabljeni k udeležbi in osnovnemu izobraževanju, ki lahko ključno reši človekovo življenje.

POSTNI KONCERT

V soboto, 5. aprila, bo po večerni sveti maši Cerkevni mešani pevski zbor svetega Jurija s solisti izvedel postni koncert, na katerem bo moč slišati koralno uglasbitev Pasijona po Luku ter izbor drugih postnih pesmi. Omenjeni pasijon bo zbor izvedel tudi na cvetno nedeljo, 13. aprila, pri sveti maši ob 10-ih. Vabljeni, da s svojo navzočnostjo podpremo prizadevanja domačih pevcev ter se obenem z meditativno glasbo pasijona poglobimo v trpljenje našega Gospoda Jezusa Kristusa.

Duhovni večer bo tudi lepa priložnost za pripravo na velikonočno sveto spoved in praznovanje velike noči.

CVETNA NEDELJA

Na cvetno nedeljo se spominjamo Jezusovega slovesnega vhoda v mesto Jeruzalem. Ob začetku svete maše bomo blagoslovili butarice, oljke in ostalo zelenje. Ob premišljevanju pasijona Gospodovega trpljenja bomo vstopali tudi v Njegovo odrešenjsko trpljenje in smrt. Popoldan bo ob 15.30 za našo župnijo križev pot in sveta maša na Taboru pri Podbrezjah. Pobožnost križevega pota oblikujejo birmanci.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 20. marca, bomo pred Najsvetejšim molili za srečno zadnjo uro; v četrtek, 27. marca, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 3. aprila, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 10. aprila, pa bomo molili za vero po naših domovih.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Mašne namene sprejemamo za mesec julij. Z mesecem aprilom bodo vse večerne svete maše pri farni cerkvi ob 19-ih.

Ker je v poletnem času veliko ljudi z doma, julija in avgusta ob nedeljah ob 10-ih ne bo svete maše. Je pa vsako nedeljo sveta maša ob 9.30 v Vogljah.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
MAREC 17 PONEDELJEK	PATRIK škof	18.00	†Marko Jerič †Frančiška Porovne, obl. †Pavel in Pavla Gorenc
MAREC 18 TOREK	CIRIL JERUZALEMSKI škof in cerk. uč.	18.00	†Jože Udovič †Marija Arnež †Alojz Vladimir Zupan, obl.
MAREC 19 SREDA	JOŽEF Jezusov rednik	8.00 18.00	†Jože in starši Sajevec †Jože Žnidar †Jože Grilc
MAREC 20 ČETRTEK	KLAVDIJA mučenka	18.00	†Jernej, obl. in Milka Pilar †Ladislava Umnik, obl. †Jože Sodnik in vsi rajni Bičevi
MAREC 21 PETEK	HUGOLIN eremit	18.00	†Luka Mohar, 30. dan †Marija Novak, obl. †Matija, obl. in Ermina Pernuš
MAREC 22 SOBOTA	LEA spokornica	18.00	†Venčeslav Gerkman
MAREC 23 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Antonija Osterman (OLŠEVEK) za vero in vzgojo otrok ter poslanstvo staršev za srečen porod †Anton Bovha, 30. dan †starši Anton in Marija ter brat Anton Žerovnik
MAREC 24 PONEDELJEK	DIONIZIJ mučenec	18.00	†Ivan in vsi rajni iz družine Pajer †Franca in Pavla Sušnik; †Marija Dobršek za zdravje in Božje varstvo
MAREC 25 TOREK	GOSPODOVO OZNANJENJE DEVICI MARIJI	8.00 17.00 18.00	v zahvalo in priprošnje Materi Božji †Jožefa Kok (OLŠEVEK) †Mark Urbanc in Frančiška Štefe za Božji blagoslov v zakonu in družini
MAREC 26 SREDA	EVGENIJA mučenka	8.00 18.00	†iz družine Prestor za mame, ki se odločajo za splav †kanonik Franc Vidic, obl.; za zdravje v družini
MAREC 27 ČETRTEK	PEREGRIN redovnik	18.00	†Ana Marič †iz družine Golorej - Voklo 91 †Silvo Balažic, obl.
MAREC 28 PETEK	BOJAN knez	18.00	†Slavka, Franc in Francka Osterman †Andrej Trilar †Fanika Kuselj
MAREC 29 SOBOTA	BERTOLD redovni ustanovitelj	18.00	†Marjan, obl. in Mimi Jurica †starši in brat Marjan Zarnik
MAREC 30 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Franci Čebulj, obl. (OLŠEVEK) †Rok Snedic; za zdravje †Luka Kordež, obl.